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/
i Iena 3a
e THHHILY
HaumeHoBaHHe yCJIyrd H3MepeHHs
yCJIyrH JE
pyo.
1. IlpegocTraBiieHHe rpaxaaHamM, NpU3HAHHBIM
HY’KIAIOIIHMHECS B COIHAJLHOM 00C/IyKHBAHHH,
OBITOBBLIX H PA30BbIX COIHAJIBHBIX YCJIYT
1.1.JToctaBka Bo/bI (B KHIIBIX IOMEIIEHHIX Oe3 | 1Benpo 50,60
I[EHTPAJILHOTO BOJIOCHAOXKEHM )
1.2.CopneiicTBre B 00paboTKe puycanebHOro yuyactka 40 MuH 202,40
1.3.Y6opka cHera 40 MuH 202,40
1.4.Y60pka IpuIOMOBOI TEPPUTOPUH 40 MuH 202,40
1.5.Y6opKa XuiIoro nmomMeiieHus (MbIThE IMOJIOB, 40 MuH 202,40
IPOTHpaHHUe MBLIH Ha OKHAX ¥ Meber, YMCTKa
HAITOJIBHBIX MTOKPBITHI IIPH IIOMOIIH IIBLTECOCA, BBIHOC
Mycopa, MBIThE ITOCY b, yOOpKka HHBEHTaps) (CBepX
00BEMOB, YKa3aHHBIX B CTAHJApTaX)
1.6.MEBITBE OKOH 1 okxHO 101,20
1.7.Yuctka BaHHBI 1 pa3 75,90
1.8.YncTka yHHTa3a 1 pa3 75,90
1.9.Ctupka 6emnbst pyuHas 1 kr cyxoro 202,40
Oenbs
1.10.I'maxxeHue Genbs 1 xr cyxoro 101,20
Oenbs
1.11.I'enepanpHas yOOpKa KHIOTO TOMEIEHHUS 1 yciyra 607,20
(oOMeTaHHe ¥ MBITHE ITOTOJIKOB, BEITPSIXHBAHHUE TUICAOB
U [TOKPHIBAJI, BEIOMBAHKE HAMOJIBHBIX IIOKPHITHH, MBITHE
JIFOCTPBI, MBITHE MEXKKOMHATHBIX W BXOIHBIX JBEPEH,
MBIThE CTEH, MBITHE TT0JIOB, IOOENKA TIeYei)
1.12.MBITBE JIECTHUYHOMN IUIOLIAIKH 1 pa3 75,90




1.13.BBIryn u KOpMIIEHHE JOMAIIHUX XKUBOTHBIX 1 pa3 101,20
1.14.CopeiicTBie B OpraHU3alMy PUTYaIbHBIX YCIYT 40 MuH 202,40
1.15.Vcmyru cuaenku 40 MuH 202,40
1.16.Ycayru conmpoBOX/I€HUS B COLIMATIBHO 3HAYMMBIE 40 MmuH 202,40
OpraHu3aIuH
2. 3ansaTne B UHTEepHeT - KiIacce 1 3ansATHE 30,00
3. TpancnopTHBIE YCJIYId B paMKax NpeJocTaBJIeHHS
COIHAJILHBIX YCJIYT B opMe cOIHATBLHOIO
00CJIy;KHBAaHHS HA OMY C HCHOJIb30BAHHEM
aBToMoOus «I'azeanp»
3.1. IlepeBo3ka KiMeHTa 1 xm 15,88
3.2.I1pocToii aBTOMOOWIISI B OXKUAAHUY KIMEHTa 1 gac 84,51
4. Yciayru napuKkMaxepckoi
4.1. Ctprxka MyXcCKas 1 ycmyra 200,00
4.2. Ctpmxka XeHCKas 1 ycmyra 200,00
4.3. CtpmxKa JeTcKas 1 ycimyra 100,00
4.4, Xumu4eckas 3aBUBKa 1 ycnyra 550,00
5. Yeiyrn npokaTta TeXHH4YECKHX CPEACTB
peaOdHJINTALHH
5.1.Kpecno-karaiika 1 cyTku 30,00
5.2. KoCThLIM ITOAMBIIIIEYHBIE 1 cyTku 7,00
5.3.Tpocth onopHas 1 cyTku 3,00
5.4.KoBpHK MacCaXKHBIH 1 cyTku 2,66
5.5.Ilonycdepa uronapuaras 1 cyTku 1,70
5.6.Ms4 UronbyaTeIi Ha py4Ke 1 cyTku 1570
5.5.Ms14 uronp4aThIi Ha MOJICTaBKe JJIS HOT 1 cyTku 3,96
5.6.X0IyHKH OIIOpPHEIE 1 cytku 30,00




MeToanka pacuyera IieH Ha JONOJHHUTCJABbHBIC COIHMAJBbHbIC YCJIVI'H

1. IIpegocraBienne rpaxaaHamM, NPU3HAHHBIM HYKAAIOIUMHUCH B
COIHAJIbLHOMOOC/IY’KHBAHHH, OBITOBBIX H PA30BbIX COLHAJIBHBIX YCJIyT
Cpennss 3ap. mata conuanbHoro pabotuuka: 38351,40 py6./mMecsiy

CpenHee KoIUM4ecTBO pabouux yacoB B MecsIl: 1972 gac : 12 mec. = 164,33 gac/mec.

Cpennss 3ap. mnarta 3a 1 munyTy Bpemenu: 38351,40 : 164,33 : 60 = 3,89 py®6.

Hauucnenus Ha 3ap. miary: 3,89 py6. x 30,2% = 1,17 py®6.

3ap. mnara 3a 1 MuHyTy Bpemenu: 3,89 py6. + 1,17 py6. = 5,06 py0.

3arpaTel Ha OILIATy

Tpyda TepcoHaa,

3aHATOr0O IMpE€aOCTaBICHUEM

COIIMAJIBHBIX YCJIYT, II0 BUAAaM YCIIYT' U C YY€TOM HOPMBI Bp€MEHH HAa OKa3aHHUE YCIIyT

IIPUBEJEHBI B HIDKECJIeAYIOIIeH TaOHIle.

3apaborHan
niaara (c Hopma 3
aTpaThbl
HAYHCJICHHSMH) | BpeMeHH ara
HaumenoBanmne yciryru Ha 1 MEHYTY Ha o aTy
BpEMEHH oxa3aHue pyzﬁl i
OKA3aHHA yCIyrun Pyo-
yCJIyru, pyo.
JlocTaBka BOBI (B XKUIIBIX IIOMEMEHHAX O€3 5,06 10 50,60
IIEHTPAIBHOTO BOJI0OCHA0XEHH) 3a 1 Beapo
ConeiictBue B 00paboTke npuycaneOHOro yyactka 5,06 40 202,40
Y6opka cHera 5,06 40 202,40
VY6opka IpuIoMOBOH TEPPUTOPHH 5,06 40 202,40
Y6opka )Kujioro noMeneHus (MbITbE IOJIOB, 5,06 40 202,40
IIPOTHpaHUE BTN HA OKHAX U MeOen, YUCTKa
HaIOJBHBIX TOKPHITHH MIPH IIOMOIIIH IIBLIECOCA, BBIHOC
Mycopa, MBIThE ITOCY b, yOOpKa MHBEHTAPS)
(cBepx 00BEMOB, yKa3aHHBIX B CTaHAApTax)
MerThE 0KOH (1 OKHO) 5,06 20 101,20
UncTka BaHHBI 5,06 15 75,90
UucTtka yHUTa3a 5,06 15 75,90
Crupka Genbs pyunas (1 Kr cyxoro 6embs) 5,06 40 202,40
['maxxenue Genbs (1 kr cyxoro 6embs) 5,06 20 101,20
I'enepanpHast ybopka KHIOT0 IOMEIEHUS 5,06 120 607,20
(oOMeTaHHE U MBITHE MIOTOJIKOB, BEITPSIXHBAHHUE ILIEIOB
U TTOKPHIBAJI, BEIOMBAaHUE HAIIOJIBHBIX OKPBITHH, MBITHE
JIFOCTPHI, MBITBE MEXKKOMHATHBIX U BXOJHBIX JIBEPEH,
MBITEE CTEH, MBIThE II0JIOB, IPOTHPAHKE IIBUTH HA OKHAX
u Mebenu, nobelka meyeit)
MEITLE JIECTHUYHOM IIJIOINAIKH 5,06 15 75,90
BeIryn u xopMIleHHE JOMAIIHUX JKABOTHBIX 5,06 20 101,20
CopeticTBre B OpraHu3aiii pUTyaJIbHBIX yCIyT 5,06 40 202,40
Yenyru cunenku 5,06 40 202,40
VCIyrd COnpoBOKICHHUS B OpPraHU3aIuH 5,06 40 202,40




2. 3aHsaTHE B HHTEPHCT-KJIACCE

Ne | HammeHoBaHHe 3aTpaT Cymma (py®©.)
n/m

1 | 3arpaTsl Ha KOMMYHaQJIbHBIE YCIYTH: 18 198,42
Oromnnenne — 419 486,19 py6. : 474,8m2 * 16,8 M> = 14 842,81 py0.
Onextposneprus — 94 836,02 py6. : 474,8 M2 * 16,8 M2 =3 355,61 py0.
(474,8m? - obmas miomanp 3xanus; 16,8 M? - wiomanb HHTEpHET-KIacca)

2 | UuTepHeT-ycmyru 15 576,00
12mec. * 1 298,00 py6. = 15 576,00 py®.

3 | MarepuajibHbIe 3aTpaTHI: 3 787,58
Bymara — 3 ym. * 300 py6. = 900,00 py®.
3amnpaBka KapTpumka — 5 pa3 * 450py6. = 2 250,00 py6.
Hesunbunupytomue canderku - 12mT. * 53,12 py6. = 637,50 py6.

4 | Beero 3arpar (1+2+3) 37 562,00

5 | Tpubsums (5%) 1878,00

6 | Bcero (B ron) 39 440,00

7 | LUena 1 yac miatHoi# yciryru (1972 w/r) 20,00

8 | Lena 3ansatus (1,5 gaca) 30,00

3. TpaHcnopTHbIE YCJIYIH (aBromobuns I'A3EJTID)

Ne | HammeHnoBanue 3aTpaTt Cymma (pyo0.)

1 | 3apaboTHas miarta 280,56 py6/u4
(46 105,42 py6. * 12 mec. = 553 265,05 py6./19724 = 280,56 py6.)

2 | Hauncnenus Ha 3apaboTHYIO IIIATy 84,73 py6/ua
(280,56 py6. * 30,2% = 84,73 py6.)

3 CroumMocThs HOpMEI pacxojia TormBa Ha 100 kM myTH 647,93 py6/ua
(17,48 1.*55,60 py6. = 971,89 py0.)
ITpu cpenneit ckopoctu 67 km/4, myts 100 kM — 1,5 4.
971,89 :1,5 = 647,93 py6./4

4 | Beero mpsMeix 3atpat (1+2+3) 1 013,22 py6/4

5 | Ilpubsuis (5%) 50,66 py6/a

6 | Bcero 1 063,88 py6/ua

7 | Llena 1 kM myTH IIaTHOM yCIIyTH 15,88 py6/km
(1063,88 py6/u : 67xm/a = 15,88 pyb/xm)

8 | Lena 1 wac mpoctos 84,51 py6/u

(10% 6a3oBoit HOpMEI pacxoa Tommaa = 1,52 11 * 55,60 = 84,51)




4.

Yciayru napuKkMaxepcKou

HaumenoBanmne 3aTpart

Cymma (py0.)

3apaboTHad 1aTa

(25 976,27 py6. * 12 mec. =311 715,25 py6.)

3Ll 71525

Hauuncnenns Ha 3apaboOTHYIO IUIaTy

(311 715,25 py6. * 30,2% =91 138,00 py6.)

94 138,00

3aTpaThl Ha MaTEPHATILHBIE PECYPCHI:

Cocras 1j1s XUMHYECKO# 3aBUBKH — 2 11. * 550 py6. = 1 100 pyO®.
[Mepruapons — 3 1. * 500 py6. =1 500 py6.
Hes.cp-Bo — 12 mit. * 150 py6. =1 800 py6.
Pacuecku — 10 mt. * 130 py6. =1 300 py6.
Kpem mis pyk — 5 mir. * 100 py6. = 500 py6.
[Mammoyss — 2 1. * 700 py6 = 1 400 py6.,
Bara — 10 mT. * 80 py6. = 800 py0.

Jle3Bue — 4 mr. * 150 py6. = 600 py6.
[Mepuatku — 12 map * 25,03 py6. = 300,41 py6.
Men. ocMoTtp — 5 990 py6.

15 290,41

3arpaThl Ha KOMMYHaJIbHbIE YCIIYTH:
Oromenue — 419 486,19 py06.: 474,8m2 * 30,45 M2 =26 902,60 py®.
Dnekrposneprus — 94 836,02 py6.: 474,8 m? * 30,45 m? = 6 082,05 py6.

(474,8m? - o6mas mwiomanp 3xanus; 30,45 M? - 0NN MAPUKMAaXePCKOH)

32 984,65

Bcero 3arpar (1+2+3)

454 128,31

[MTpu6suts (5%)

22 706,42

Bcero

476 834,73

R 3| N W

Ilena 1 mun matHo# yeiryru (476 834,73 py6./118320 pa6. mun./rox = 4,00
pyo.)

(cTprkka sxeHcKas — 50 MUH., CTpIDKKa MyxcKasd — 50 MHH., CTPHIKKa
JeTcKas —25 MuH., XuM.3aBHBKa — 137,5 MuH.)

4,00

Ilena 3a 1 yciyry

2l

Crpmxka xerckas (4,00 py6. * 50 muH.)

200,00

9.2

Crpmxka myxckas (4,00 py6. * 50 mun.)

200,00

9.3

Crpmxka nerckas (4,00 py6. * 25 mun.)

100,00

9.4

Xumuueckas 3aBuBka (4,00 py6. * 137,5 muH.)

550,00




5. ¥Ycayru npokata TeXHHYECKHX CPeICTB PeaOHJIHTAIHH

Pacuer crouMocTH 1 CYTOK MpoKaTa:

1) Kpecno-karanka 3000*1%=30,0 py®.

2) Kocteumm noamermeunsie 700*1%=7,0 py0.

3) Tpoctb onopuas 300*1%=3,0 py®.

4) KoBpuk MaccaxHslit 266*1%=2,66 py0.

5) Tlomycdepa urompuatas 170*10%=1,70 py0.

6) Msa uronpuateiid Ha pyuke 170*%10%=1,70 py6.

7) Msa uronp4aTeiid Ha ToAcTaBke it Hor 396*10%=3,96 py©.

8) Xoxynku onopnsie 3000 * 1% = 30,00 py6.

Pacuer mnpomsBenéH wWcxons U3 IMEPBOHAYAIBHONH CTOMMOCTH CpEICTBa
peabunuranui. B pacder He BKIFOYEHBI 3aTpaThl Ha 3apa0OTHYIO IUIATy, T.K. 3TH
0053aHHOCTH BO3JIOXKEHBI Ha 3aBEAYIOIIYIO OTJAEJICHHEM CpPOYHOTO COLUAIBHOIO
o0cITyKMBaHUS.



